

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ



Дмитрий Красильников получил условный срок и намерен обжаловать решение. Но реабилитироваться перед простыми людьми, жильцами квартир, теперь уже бывшему директору УК будет непросто

«Прибрал» на пять миллионов
Осудили главу крупнейшей управляющей компании Первоуральска

Семен Чирков

По версии следователей, директор УК «Уралгазстрой» Дмитрий Красильников не дождался поставщика тепла...

В минувший понедельник бизнесмена Красильникова приговорили к полугоду лишения свободы условно и штрафу в 200 тысяч рублей.

Следствие по делу директора длилось почти год. Красильникова обвиняли по статье «Причинение имущественного ущерба путём злоупотребления доверием».

пили на их счета, и заметили недостачу. Вместо ожидаемых 20 миллионов фирма «СТК» получила от Красильникова только 14 миллионов 522 тысячи.

Газовики задули Огонь и чуть не раздули пожар

Символ народной памяти в Заречном стал заложником при решении меркантильного вопроса

Зинаида ПАНЬШИНА

Скандал с участием Вечного огня разгорелся в городе атомщиков из-за действий, предпринятых газоснабжающим предприятием «Свердловгаз»...

Из-за этого самого долга в 490 тысяч рублей горожане уже месяц сидят без горячей воды.

Затнувшееся коммунальное неудовольствие здорово разогрело атмосферу в городе.

В свою очередь, руководство Свердловскоблгаза вчера так прокомментировало свои действия на заседании мемориального комплекса...



НЕЗНАКОМЫЙ ПОСМОТРЕЛ

Перебор с газоснабжением, экономия денег, засорение горелок вандалами и бездействие чиновников — по этим и иным причинам Огонь памяти стоит потухшими во многих городах...

не муниципальном бюджете средства на обслуживание этого объекта не заложены, и предусмотреть этот расход, 500 тысяч рублей, мы намерены в бюджете следующего года.

извели настройку и регулировку высоты пламени. 19 августа газоснабжение Вечного огня было восстановлено.

вы находится на привокзальной площади, где и народу-то обычно не бывает.

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

Держите карман шире

Нужно ли всем муниципальным депутатам отчитываться о своих доходах и расходах?

Валерий ЯРМЫШЕВ, депутат Думы Арамилевского городского округа:



крытости, чтобы было доверие к власти. А вот те, кто получает деньги за своё депутатство, обязательно должны давать отчёт.

Наталья ГУСТЬ, депутат Думы муниципального образования Заречное сельское поселение:



— Если сейчас члены правительства России отчитываются о своих доходах, то почему нет? Кажется, это сам президент предложил.

Валерий ПЕРМЯКОВ, депутат Думы Каменска-Уральского:



— Очевидно, что сегодня законодатели, так сказать, основательно чистят государственные и муниципальные органы.

но на всех уровнях власти. И налогоплательщики вправе знать, где оседают их средства.

Я как депутат, работающий в Думе Каменска-Уральского на освободившейся основе, отчитываюсь о своих доходах уже двенадцатый год.

Записали Алевтина ТРЫНОВА, Татьяна КАЗАНЦЕВА



Многokвартирки в Верхних Сергах обещают отремонтировать до 31 декабря текущего года. На расквачку, как говорится, времени не остаётся



Капитальный подход

Верхние Серги вошли в программу капремонта

Дмитрий СИВКОВ

По оценке местной администрации объём предстоящих работ можно отнести к беспрецедентным, ведь необходимо освоить порядка 47 миллионов рублей для 13 многоквартирных домов.

Для вхождения территории в региональную программу требуется выполнить ряд требований, они установлены ещё в 2008 году.

своими обязаны быть добросовестными платёжками — собираемость платежей должна составлять не менее 95 процентов.

Вчера, например, допоздна заседали, вместе с представителем подрядчика буквально по полочкам раскладывали, какие виды работ предусмотрены по данной программе, а какие нет.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Леонид ПОЗДЕЕВ

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: oblgazeta@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс): основной выпуск (09856), основной выпуск «Новая зра» (00802), полная версия (03802), полная версия на 12 месяцев (73813), полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67, Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67, Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звоните: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 3936
Общий тираж 70277
Сертифицирован
Национальной тиражной службой

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.



Ирина АРТАМОНОВА